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Sestavte prvni a druhy totdlni diferencidl v bodé (xg, yo) = (2, 0) pro funkci

flx,y) =1In ( e y).
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Na R? je zavedena metrika predpisem
(X, ) = |x; = il + [ ez = yal ].

Necht je ddna mnoZina A = {¥€ R? : |x|| + |xz| < 1}. Kolik prvki (a jaké) md mnoZina A \ A’? Symbol A’
reprezentuje derivaci mnoZiny A.
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Do vlastniho obrizku vykreslete mnozinu, vzhledem k niz je funkce

4'\-(_ —1 )_!
h(x,y) = m e (x,y) # (0, 1)
I e () =(0,1

spojita v bodé d@ = (0, 1). V obrazku nezapomeiite popsat osy a naznacit méfitko.
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Hessovy matice funkei f(x,y) a g(x,y) v bodé d jsou tvaru

=3} o=

a jejich gradienty jsou grad f(d) = gradg(d) = (-3, 3). Navic f(d) = 2 a g(d) = —4. Jaky tvar ma Hessova
matice funkce A(x,y) = f(x,y) - g(x,y)? Co lze vypozorovat ze tvaru matice H?

O (7vodt) Koranda
Na Hilbertové prostoru J# jistych funkei definovanych na intervalu (0, +00) je zadin skaldrni soucin

(flg) 1=f f(x)g(x) e dux.
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Vypoé&téte dhel, ktery v . sviraji funkce f(x) = x> a g(x) = x.
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Vypodéitejte smérovou derivaci funkce f(x,y,z) = 10arctg(xy + y*) + yz* ve sméru § = (2, —1,-2) v bodé
(X0, ¥0,20) = (2,1, -1).
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